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令和 6 年度後期学校評価アンケート【自由記述】 
富士川一小を、もっと良い学校にするためのアイデアがあったら書いてください。（児童） 

Copilot 要約 

 

 

 

 

 

〈今のままが良い〉 

個人的に今のままが充実していて過ごしやすいです。（２） 

今のままでも十分に楽しい学校だと思います 

〈服装・校内の約束〉 

冬用の体操着（２） 

学校での校則をきちんと決める 

よく，ろうかで走っている人がいます。10 休みや 20 分休み昼休みに校長先生や教頭先生，生

徒指導が学校の見回りをして走っている人などを注意した方がいいと思います。 

〈みんな仲良く〉 

喧嘩がなくメリハリをつけて、移動時や授業中にふざけない無駄話をしない 

けんかがないがっこうもあるといい。 

ちくちく言葉がなくなるといい。 

仲良くする。 

皆が優しい学校 

いじめアンケートをもっと増やす（理由いじめられている人をもっと早く見つけられるようにする

ため） 

〈地域連携〉 

地域合同をもっと増やす 

地域の方との交流の機会、場を作る。 

〈ICT 活用〉 

電波が悪い（２） 

ICT を有効活用した行事なども作りたい。 

タブレットを利用することなどを、増やしてほしい。（３） 

タブレットの利用を増やしたほうがいいと思います・・・。理由・・・社会に出たときに、デジタルを

使う場合が出てくるので、今少しでも多くタブレットに触れていたほうが、社会に出たときによい

と思ったからです。 

タイピングの寿司打などを追加してほしい。 （３） 

〈挨拶〉 

挨拶を笑顔で誰とでも！（４） 

より挨拶を広められたらいいと思います。 

あいさつをもっともっと増やしたほうがいいと思う。（方法）運営委員会の放送を増やして、放送

でもあいさつを呼び掛けたほうがいいと思いました。 

学校生活に関する様々な提案や意見が述べられています。休み時間や PC の授業の増加、校

舎やトイレの清掃、挨拶の促進、異学年交流の増加、ICT の活用などが提案されています。また、

授業や校則に関する意見、先生方への要望、いじめ防止のためのアンケートの増加なども含ま

れています。全体として、より良い学校環境を目指すための具体的なアイデアや改善点が多く挙

げられています。 
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〈増やす〉 

クラスを増やす 

クラス替えを 5 か月くらい過ぎたらしたい 

ロング昼休みを増やしてほしい。 

休み時間をもっと増やす（２） 

体育の授業を増やす 

〈たてわり活動〉 

笑顔でチャレンジなので、みんなが笑顔になれるようあいさつやなどを（遊び・・・とか？）広め

られたらもっと富士川一小は笑顔があふれる学校になると思います。 

学校でたてわり活動の回数を増やしてください。（２） 

1 年生～６年生皆で遊ぶことや、過ごすことを増やす。(ふれあい時間増やして仲を深めれば学

校にいやすくなると思います。) 

もう少し全校で交流をする時間を作る。 

〈行事〉 

学校でやる行事を増やす。 

遠足を増やし、たくさんの友達と交流すればまだ知らない友達とも、いい関係になれると思いま

した。 

全校で音楽会をするのはどうですか 

〈校内環境〉 

校舎をきれいにし、衛生的にすることで授業もはかどると思います。（２） 

校舎をもっときれいにしてほしい。トイレをとにかくきれいにしてください。（２） 

〈その他〉 

子どもの未来が叶う学校にしてほしい 

自分から進んでやる。（挨拶、授業、委員会、クラブ） 

色々な教科を面白くする 

こうばいをまたやっていただく。 

給食放送の歌にアンビシャス・ジャパンをいれる先生のかん違いが多い 

分からない授業があったら、班で相談する。 

教師の愚痴を言わないでほしい 

先生がなかの良くない人とクラスを別に毎年して欲しいです。 

昼食を残さず食べればいい学校になると思う 

募金をもう一度やる。 
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富士川一小を、もっと良い学校にするためのアイデアがあったら書いてください。（保護者） 

Copilot 要約 

 

 

 

 

 

 

〈行事〉 
運動会が小学校のみ、もしくは小学校&中学校合同開催だと、もっと出番があって面白いかな、
と思いました 
運動会を中学校まで行って行うメリットをあまり感じなく、逆に低学年によっては負荷が大きい
ように感じる。伝統とするのではなく、今の時代に合った声を聞くなど、保護者も参画していけ
たらいいと感じた。 
行事や活動後に声をあげられる機会がなかった。 
授業参観は発表形式ではなく、普段のような授業を参観させてもらえるとありがたい。 
学習発表会の 1 年生がなかったのが寂しかった。時期をこんなに早める必要があったのか。 
放課後に希望者は学習をみてもらえる時間が以前はありましたがなくなりました。朝運動は知
らないうちになくなりました。私が連絡を見逃しているだけならすみません。 

〈健康・交通安全〉 
まだまだ登下校時に危ない生徒が居ます。再三注意はしておりますがいつか事故が起きてしま
うのではないかとヒヤヒヤしております。難しいとは思いますが見守り強化をしたらより良くなる
のかなと思います。私たちも出来る限り見守りし続けたいと思います。  
様々な感染症が流行っていますが、どの学年でどんな感染症の子が多いか等の情報をもっと
もらえるとありがたいです。子どもに発熱などの風邪症状が見られた時に参考にすることがで
き、早めの受診にも繋がると思います。 

〈ICT 活用〉 
タブレットが必要だったのか疑問に思います。タブレットで YouTube を見たり友達からバクら
せたら色々出来るなど話したり悪知恵などが増え弟にも教えるので困っています。もっと学習し
かできない等規制して欲しい。 
ICT の活用具合については、あまり情報を学校が発信していないように思う。例えば国語科の
学習で作成したものを家でも見せるなど、成果物を発信したり話したりする手立てをしてほし
い。家庭に持ち帰るまでがとても遅かった。 

〈環境整備〉 
トイレを清潔にしてほしい。 

〈挨拶〉 
自分の子供もですが、もう少し元気よく挨拶できるようになると良いなと感じます。（登下校中
の見守りの方達などに）  

〈ありがとうございます〉 
朝は行きたくないと言う娘も、帰ってくると学校のことを楽しそうに話しています。いつも温かな
ご指導をありがとうございます。 
先生方の、生徒一人ひとりに寄り添った対応に、とても助かっています。 
いつもこどもたちを温かく見守っていただきありがとうございます。 
担任の先生が良く見てくださるおかげで、こどもも何かあったら先生に言う、聞いてみると言っ
ているので、安心して通学出来ています。校長先生や教頭先生が登校の見守りもしてくださっ
ているので、とてもありがたいです。いつもありがとうございます。 

学校生活に関する保護者の意見や感想です。トイレの清潔さや運動会の形式についての提

案、先生方の温かい指導に感謝する声が多く見られます。また、タブレットの使用に関する疑問

や、登下校時の安全確保、感染症情報の提供についての要望もあります。ICT の活用や授業参

観の形式、学習発表会の時期についての意見も述べられています。全体として、学校生活の改善

点や感謝の気持ちが多く含まれています。 


